

ZAHTEV ZA DOSTAVU IZVODA/OBAVEŠTENJA NA EMAIL

Podaci o pravnom licu		CIF	
Naziv pravnog lica		Matični broj	
Zakonski zastupnik		JMBG zastupnika	

Primarna e-mail adresa	Primarna adresa se koristi za dostavu svih obaveštenja i izvoda po računima za koje nije navedena posebna email adresa za dostavu izvoda.

Ostale e-mail adrese		Na dole navedene adrese će se vršiti dostava izvoda isključivo za navedeni račun
Broj računa	Valuta	E-mail adrese

Napomena:

Izvodi po svakom novootvorenom računu će automatski biti dostavljeni na primarnu e-mail adresu.

Izjava zakonskog zastupnika

Izjavljujem pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću da su podaci u ovom Zahtevu tačni. Potpisivanjem ovog Zahteva prestaju da važe svi ranije potpisani zahtevi za dostavu izvoda.

Klijent je saglasan da Banka, na gore definisan način, može da prosleđuje: informacije o ostalim proizvodima u korišćenju, obaveštenja informativno / propagandnog karaktera kao i ostala obaveštenja propisana zakonom . Sva obaveštenja Banke u skladu sa Zakonom kao i informativno/propagandnog karaktera su besplatna.

Banka zadržava pravo izmena obima i sadržaja pojedinih obaveštenja, o čemu Klijenta informiše putem obaveštenja na WEB sajtu, pisanom, e-mail ili SMS porukom, objavom na govornom automatu ili po potrebi usmeno telefonom.

Banka ne snosi odgovornost za zloupotrebu navedenih podataka od strane Klijenta ili trećih lica. Banka garantuje tajnost podataka u skladu sa zakonom, kao i da će podaci biti korišćeni samo za navedene svrhe. U slučaju nemogućnosti prijema obaveštenja usled krivice Klijenta (neizmireni računi prema provajderu Klijenta, greška u sistemu provajdera Klijenta, neispravna / nepotpuna adresa) Banka ne snosi nikakvu odgovornost za eventualno proisteklu indirektnu ili direktnu štetu.

Klijent je saglasan da se kao dokaz da je obaveštenje poslato koristi sistemski zapis tzv. log bez sadržaja poslatog obaveštenja. Sistemski zapis se čuva u vremenskom periodu definisanom internim pravilima, a taj rok ne može da bude duži od 3 godine. Banka nije odgovorna za neizručenje obaveštenja, ukoliko je isto poslato i postoji sistemski zapis.

Potpis ovlašćenog lica Banke

Pečat i potpis zakonskog zastupnika

M.P.